
○世帯の年代
《夫の年代》 《妻の年代》

Ｑ１．本事業をどのタイミングで知ったか Ｑ２．Ｑ１で「結婚届出の前」と答えた方への質問。本事業をどのようにして知ったか。

令和６年度登別市結婚新生活支援補助金に係るアンケート調査結果

【調査方法】
登別市結婚新生活支援補助金における申請世帯を対象としたアンケート調査（支給世帯数：１２世帯）
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Ｑ３．Ｑ１で「婚姻届出の前」と答えた方への質問。本事業は結婚へのきっかけの１つになったか。 Ｑ４．国や登別市の周知は十分であると思うか。

Ｑ５．結婚にあたって経済的な不安があったか。 Ｑ６．結婚に伴う経済的不安があるとすればどのようなものを思い浮かべるか。（複数回答可）

Ｑ７．この補助金は、あなたの結婚新生活に伴う経済的負担や不安の軽減に役立ったと思うか。 Ｑ８．結婚に伴う新しい住居の取得または賃貸、リフォームにかかる費用や引越し作業に、
   親族や勤務先からの支援はあったか。（金銭的支援のほか、お手伝いも含む）
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Ｑ９．この補助金により、自分たちの結婚が地域に応援されていると感じるか。
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